



СВЯТОШИНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*24 грудня 2019 року*

№ 958

Про утворення ініціативної групи  
для формування складу громадської  
ради при Святошинській районній  
в місті Києві державній адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (зі змінами) та враховуючи пропозиції представників інститутів громадянського суспільства, з метою сприяння участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадянського контролю за діяльністю Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації, налагодження ефективної взаємодії, врахування громадської думки під час формування і реалізації державної політики та врахування звернень інститутів громадянського суспільства:

1. Утворити ініціативну групу для формування складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації та затвердити її персональний склад, що додається.
2. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю та відділу інформаційних технологій у п'ятиденний термін оприлюднити на офіційному веб-сайті Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації інформацію про персональний склад ініціативної групи та забезпечити оприлюднення протоколів засідань, інформаційних повідомлень та інших матеріалів, розроблених ініціативною групою.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови

Андрій ТРАМБОВЕЦЬКИЙ

006223

Згідно з оригіналом:  
Начальник відділу  
організації діловодства



Тетяна ЛОЗОВА



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

24 лютого 2019 року № 958

Персональний склад  
ініціативної групи для формування складу громадської ради  
при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації

Агеев Андрій Олексійович	заступник голови громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації
Йосифчук Микола Ярославович	голова громадської організації «СОЦІАЛЬНИЙ ЦЕНТР» Перспектива Галаган і Нивок та захист учасників АТО в Святошинському районі міста Києва
Пашинський Микола Васильович	в. о. керівника апарату Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
Поліщук Людмила Федорівна	заступник начальника юридичного відділу Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
Романенко Ірина Олексіївна	начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації
Сова Світлана Миколаївна	голова громадської організації «Жінки Березині»
Тодоренко Тетяна Валеріївна	член громадської організації «Товариство стомованих онкохворих інвалідів «Святошин-Сигма»
Яковенко Людмила Іванівна	головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

В. о. керівника апарату

Микола ПАШИНСЬКИЙ